
De voorzitter: Wij beginnen met te rappelleren. Het
stenogram van dit gedeelte van de vergadering zal
worden doorgeleid naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Snijder-Hazelhoff.

Mevrouw Snijder-Hazelhoff (VVD): Voorzitter. De
VVD-fractie heeft door middel van schriftelijke vragen al
een aantal keren aan de minister van LNV gevraagd, hoe
het staat met het doorleveren van terreinen aan
natuurorganisaties. Ons verzoek om een debat zo-even is
helaas niet ingewilligd. Zij heeft in een van de antwoor-
den geschreven dat zij zich zal beraden op het rapport
van Van der Woude en de juridische implicaties die dat
heeft. Ook gelet op hetgeen afgelopen weekeinde in de
media stond, ontvangen wij graag een brief van de
minister, en wel vóór donderdag, omdat wij dan een
debat met de minister hebben, onder andere over een
aantal natuurorganisaties.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderzoek naar
marktwerkingsbeleid, te weten:
- de motie-Kant over een parlementair onderzoek (24036,
nr. 351);
- de motie-Vos/Vendrik over een adviesaanvraag aan de
SER inzake waarborging van publieke belangen bij
marktwerking (24036, nr. 352);
- de motie-Vendrik over toepassing van de markteffecten-
toets op de vrije prijsvorming in de curesector (24036,
nr. 353);
- de motie-Van der Ham over een adviesaanvraag inzake
marktwerking in de gezondheidszorg (24036, nr. 354).

(Zie vergadering van 10 september 2008.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Van der Ham (24036,
nr. 354) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
beraadslaging meer uit.

De motie-Vos c.s. (24036, nr. 352) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het onderzoek van het ministerie van
Economische Zaken naar marktwerking heeft geleid tot
nuttige conclusies, maar een aantal vragen onbeant-
woord laat;

overwegende dat onder meer niet altijd geheel duidelijk
is hoe het publieke belang in specifieke sectoren is
verankerd;

overwegende dat niet duidelijk is hoe de belangen van
betrokkenen, waaronder consumenten, werknemers,
werkgevers en toekomstige generaties, hierbij gewogen
worden;

overwegende dat bovengenoemde vragen met name
relevant geacht moeten worden in sectoren waar nu nog
niet of nauwelijks marktwerking is;

verzoekt het Presidium om bijgaande vragen in een
adviesaanvraag aan de Sociaal-Economische Raad voor
te leggen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie wordt voorgesteld door de leden
Vos, Vendrik en Ten Hoopen. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 358 (24036).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Kant (24036, nr. 351).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vos c.s. (24036,
nr. 358).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik (24036, nr. 353).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer
(enkele wijzigingen betreffende afvalstoffen)
(31337), en over:
- de motie-Poppe over het verlagen van de afvalstoffen-
heffing met de opbrengsten uit het afvalfonds (31337,
nr. 10).

(Zie vergadering van 9 september 2008.)

In stemming komt het amendement-Poppe c.s. (stuk
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Poppe c.s. (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Poppe (31337, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de lijk-
bezorging (30696), en over:
- de motie-Brinkman over regels voor toetsing van DNA
van onbekende lichamen (30696, nr. 25);
- de gewijzigde motie-Anker/Van der Staaij over een
model dat een reële kostenopbouw en -vergelijking
tussen verschillende gemeenten mogelijk maakt (30696,
nr. 28);
- de motie-Arib over een evaluatie van de werking van
artikel 10a van de Wet op de lijkbezorging (30696, nr. 29);
- de motie-Arib over het instellen van proefregio’s waarin
bij iedere minderjarige een lijkschouw wordt verricht
(30696, nr. 30).

(Zie vergadering van 23 september 2008.)

De voorzitter: De motie-Arib (30696, nr. 29) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat jaarlijks in Nederland 1800 minderjari-
gen overlijden en het kan voorkomen dat kinderen die
zijn overleden ten gevolge van mishandeling, verwaarlo-
zing of onachtzaamheid worden begraven of gecremeerd
zonder dat er sprake is geweest van een onderzoek naar
de exacte toedracht en omstandigheden van overlijden;

verzoekt de regering, de Kamer twee jaar na in werking
treden van de Wet op de lijkbezorging een evaluatie te
zenden van de werking van artikel 10a van de wet,
waarbij aangegeven wordt in hoeverre met deze
werkwijze voorkomen wordt dat kinderen die zijn
overleden ten gevolge van mishandeling, verwaarlozing
of onachtzaamheid worden begraven of gecremeerd
zonder dat er sprake is geweest van een onderzoek naar
de exacte toedracht en omstandigheden van overlijden;

verzoekt de regering tevens, daarbij aan te geven of
aanvullende maatregelen gewenst zijn en wat de mening
van de verschillende beroepsgroepen en ouders hierover
is,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 31 (30696).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Op verzoek van mevrouw Arib stel ik voor, haar motie
(30696, nr. 30) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk
nr. 16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 16 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Arib (stuk nr. 11, A)
tot het invoegen van een nieuw onderdeel Bc.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de PvdD en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 17)
tot het invoegen van een nieuw onderdeel Fa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Knops
(stuk nr. 19) tot het invoegen van een nieuw onderdeel
Fa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Knops
(stuk nr. 18) tot het invoegen van een nieuw onderdeel
Ha.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Beek
(stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en de SGP voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 26 voorkomende
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